Bem-vindo(a) a nossa aplicagdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos
seus testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o "Guido de
Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparacdo eficaz e resultados

brilhantes!

Aqui, encontrarda uma vasta colecdao de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada drea. Nossa aplicacdo é perfeita para estudantes de todos

os niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacdo universitaria.

Exame de Adimisao de Fisica 2018- Academia Militar

1. O grafico abaixo representa uma onda que se propaga com v=300m/s. A
amplitude e o comprimento da onda em centimetros sdo respectivamente:

¢ 2 20¢m —

|
v

A:08el.2 B:16e225 C:08¢el.5 D:16el.5

O comprimento de onda (A ) e a distancia entre dois pontos cpnsecutivos que estao em fase. E a
aplitudede (A) e a distancia maxima da posi¢do de equilibrio ate o ponto mais alto ou mais baixo. Como
16 16,1 8

podemos observar no grifico A=—=—*—=—=08cme A = E =15cm OPCAO C
2 10 2 10 15
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2. Do exercicio anterior a frequéncia e o periodo sdo:
A:200Hz e 100s B:2000Hze 5.10°s C: 100Hze 5.10°s D:200Hze 5.10°s

* * * *E*
Vei*fofoV_ 300 _ 300 _3*100*10 _3*100*5 2—200HZ

A 15 15 15 3*5

10 OPCAOD

T= i1 1 l*lO_2 =0,5*107 =5*10"**107* =5**10"°

f 200 2*10*° 2

3. O grafico da elongagcio em funcdo do tempo corresponde ao movimento
oscilatorio de um péndulo simples. O periodo das oscilagdes, em segundos ¢ de:

g
[

+— — -
a___ -~ t (%)

A2 B:4 C:6 D8
O periodo (T) de um movimento oscilatério e o tempo que leva para completar uma oscilagdo completa,
observando o grafico T=4*2=8

OPCAOD

4. A elongagéo do corpo oscilante apds 6s, do exercicio niimero 3 em metros €:
A0 B:2 C:-2 D:6

y(t) = A*sen(w*t + y0)

Togsp=F_2F_% OPCAO C
T 8 4

y(6) = 2*sen(%*6+ 0) = y(6) = 2*sen(677[) = y(6) = 2*sen(377[) =2*(-1)=-2

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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5. Observe o grafico da aceleragiio em fun¢io do tempo dum MHS. A amplitude
do movimento, em metros ¢ de:

N afmis* )
=

1 -
3 (L)
-2mT

A4 B: 61 C:8 D:107*

a(t)=-Aw® *sen(w*t+ y0)
_or 2z 7

w = =
T 4 2

OPCAO C
27° = A*@?

2 2 2
277 :A*(%j <:>27z2=A*%:>8L2=A:> A=8
T

6. As fungdes horarias do espago de duas particulas A e B que se movem numa
recta orientada, sao dadas no SI por S;= 4t e S,=120-2t. Determine a posigao de
encontro em metros.

A: 80 B: 60 C:40 D:20

As particulas se encontram quando S1=S2

At =120-2t
At + 2t =120 S1=4t
OPCAO A
6t =120 S1=4%20=80
t=20

7. Um péndulo oscila na terra com um periodo T. Num planeta P, onde gp= 2%, a
frequéncia das oscilagdes desse péndulo sera:
A: Duas vezes maior do que na terra;
B: Quatro vezes maaior do que na terra;
C: Duas vezes menor do que na terra;
D: Quatro vezes menor do que na terra.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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8. Um péndulo demora 0.5s para restabelecer sua posi¢do micial apos passar por
todos os pontos de oscilagdo, qual ¢ a sua frequéncia?

A:1Hz B: 0.5Hz C:2s D:2Hz
T=05
f=l=i=2hz OPCAO D

T 05

9. Num jogo de futebol. a bola chega a atingir a velocidade de 30m/s em 1.5s. Qual
¢ a aceleragdo da bola, sabendo que ela parte de repouso, ou seja, a sua

velocidade nicial € nula.
A Sm/s® B: 10m/s* C: 15m/s” D: 20m/s*

_Av vf -v0 _30-0_30
At tf-t0 15-0 15

=20 OPCAOD

10. Se dois corpos A e B, estdo em equilibrio térmico entdo:
A: As massa de A e B sdo 1guais:
B: As capacidades térmicas de A e B sdo 1guais:
C: Os calores especificos de A e B sdo iguais:
D: As temperaturas de A e B sdo iguais.

Dois corpos estdo em equilibrio térmico quando tem a mesma temperatura OPCAOD

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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11. Dois corpos A e B, com temperaturas diferentes, sendo ty > tg, sdo colocados em
contacto e 1solados de influéncias externas. Os valores de:
A: As temperaturas A ¢ B diminuem:
B: Temperatura A diminui e a temperatura B aumenta:
C: Temperatura A aumenta e a temperatura B diminui:
D: Ambas aumentam.

Quando dois corpos com tempetraturas diferentes sdo colocados em contacto, o corpo mais quente
transfere calor para o corpo mais frio ate ambos atinjam o equilibrio térmico, assim a temperatura do

corpo mais quente diminui e a temperatura do corpo mais frio aumenta. OPCAOB

12. Qual é a pressdo causada por uma for¢a de intensidade de 12N aplicada sobre
uma superficie rectangular de dimensdes 15cm e Sem.

A: 16Pa B: 1600Pa C:120Pa D:0.16Pa
p=f 1N _016+10°N/m? =16Pa

A 75*10°m
A=I1*c OPCAO A

A =15cm*5cm = 75cm? = 75(10*m f = 75*10 2m”

13. Dois condutores paralelos, percorridos por correntes com o mesmo sentido
interagem entre si de forma:
A: Repulsiva B: Atractiva C: Atractiva e Repulsiva D: Neutra

Correntes no mesmo sentido geram um corpo magnético que atrai os condutores OPCAO B

14. Um corpo condutor inicialmente neutro perde 5.10"electrdes. Considerando a
carga elementar e=1.6.10"°C, qual seria a carga eléctrica no corpo apds perder

electroes?
A:5.10°C B: 8.107°C C:8.10°C D:5.10%°C

Q=n*e=0Q=16*10"*5*10" =8*10°C
e=16*10" OPCAO B
n=5*10"

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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15. Um pedago de madeira flutua na 4gua com uma densidade de 10" g/em’ e 3/4 do
seu volume esta completamente submerso. A densidade dessa madeira é:

A: 0.75g/cm’ B: 7.5g/cm’ C: 7g/em’ D:0.35g/cm’
P=E
m,*g=p;*g*V,; P,*V*g=p;*9*V;
o =Vﬂ=pm *V,=m, On =%=0,75g/cm3 OPCAO A
f

Pn*G*V, =10°g*3V
P, =10°*2 =0,75%10°g /cm’

16. Um corpo cujo volume ¢ de 40m’, flutua com 3/4 do seu volume submerso no
liquido. Nestas condi¢des. a razdo entre a densidade do corpo e densidade do

liquido deslocado é de:

A:l/3 B:2/3 C:3/4 D:4/3
V, =3V
P=E
m,*g=p;*g*Vy =B, *g*V =p, *g*V, OPCAO C

m

pm _vzpm*vf _mm
R _3,«1_3
P4 V 4

17. Duas cargas pontuais Q;=3Q; positivas estdo fixas nos extremos dum segmento
de recta com 60cm de comprimento. Sabe-se que o campo eléctrico resultante no
ponto P médio desse segmento. ¢ de 40KN/m. Calcule o valor de Q.

A:3.107C B:4.107C C:5.107C D:6.107C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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18. Uma bolinha B. carregada positivamente. esta suspensa por um fio isolante que
forma um angulo de 30” com a vertical quando imersa num corpo eléctrico
uniforme e horizontal. Qual ¢ o valor do médulo da forca em newton, sabendo
que P=0.03N.

o
| e \\ .
\3—:
L <%
A: 1.70.10* B:1.71.107 C:1.72.107 D:1.73.10™
ery:o:ﬂy:|3:>T*Sen60=|3:>T*£=0,03:>T=O’03 2
2 V3
*
ZFX:O:TX:F:>T*COSGO=F:>T*O,5:F:>F:I:O’O3 21 003 oo
2 J3 2 3
e 003/3  3/3 173 _173%10°

3 100*3 100

19. Um conjunto formado por dois condensadores de capacidade C cada um. ligados
em paralelo, foi associado em série a um terceiro condensador de capaciade 2C.
A ddp os extremos desta associacdo ¢ de U. A capacidade equivalente da
associagdo e a d.d.p nos extremos de cada acapacitor ¢:

A:CelU B:CelU/2 C:2CeU D:Ce2U
Cl-C2=C
Cl+C2=2C
2C*2C _ 4C? _¢ OPCAG B
@ 2C+2C 4C

v
2

20. A resisténcia de um chuveiro eléctrico com 2200W cortou-se ao melo. Em
virtude disso, a nova poténcia do chuveiro sera de:
A: 550W B: 110W C: 4400W D: 2200W

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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P =220W
W U?2

p=.p__ OPCAO C
t R

2P =220*2 =4400

21. No sistema abaixo. os blocos A e B tém massas my =2kg e mg=3kg. Desprezam-
se o peso do fio e a influéncia do ar. Sabe-se que o modulo da forga € de 80N.
Determine o modulo da aceleracédo do sistema.

| & |
gl :zr:thenslvel

A: 6 B:12 C: 18 D: 8
mA+mB=M
F-P=m*a
80—-m*a=m*a
80-5*10=5*a OPCAO A
30=>5a
a:§=6

5

22. De uma altura de 80m langou-se verticalmente para cima um corpo com a
velocidade inicial de 30m/s. Considere um sistema de referéncia com origem no
solo, dirigido verticalmente para cima e usando g =10m/s’. Durante quanto
tempo o corpo subiu? Qual foi a altura maxima alcangada?

A:2se25m/s B: 5s e 45m/s C:35se75m/s D:3se 125m/s

vf =0;v0=30m/s;g =10m/s?

*42
h(t)=ho+voxt+ 9 1 V=V0+g*t
2 0=30-10t OPCAO D
h(3)=80+30*3—10*32 =125m 30
t=E=3S

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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23. Um corpo de massa 2kg desliza num plano inclinado de atrito desprezivel. que

forma um angulo de 30° com a horizontal. Determine a aceleragéio do corpo em
n/s”. Use g = 10m/s".

A5 B: 10 C:15 D4
cosazﬂ;sena=ﬁz> Px =seno* P
P P
Px=m*a
OPCAO A

P*sen30=m%*a

* *
a:%sen:%o: g*sen30=10*0,5=5m/s”

24. A mtensidade da for¢a normal que o plano exerce sobre o corpo em newton ¢:

A 123 B:16.4 C:17.3 D:18.4
FN =Py
FN =P*cosa OPCAO C
J3

FN =m*a*cosa =2*10*cos30 = 2*107 =17,3N

25. Um camido cuja massa bruta ¢ de S5t passa por uma ponte convexa, a velocidade
de 36km/h supondo que o raio da curvatura da ponte ¢ de S0m, a forca em
newton que o camido exerce sobre o centro da ponte ¢:

A:4.10° B:5.8.10° C:45.10° D: 6.10°

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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D> Py=m*a

2

P+N :m*ac N:m*a_m*v
P-N=m*a, R o OPCAO A
m*v? N =5000*10—M=4000=4*104N
N=P- 50
R
VZ
ac :H

26. Um motorista percorre uma distancia de 80km a uma velocidade constante de
20km/h e em seguida, percore uma distancia de 160km a uma velocidade
constante de 80km/h. A velocidade média escalar do motorista é:

A: 60km/h B: 50km/h C: 100km/h D:40km/h
AS =160km
v1=20km/h A8 _160 . OPCAO D
vi 80
AS 80
f1==>-F_4n
vi 20 v=80+160 _ oumsn
4+2

27. O sistema inicialmente em repouso, dispara horizontalmente um projéctil de
20kg de massa que sai com v =1.2.10°m/s. A massa do conjunto canhio-carinho
¢ de 2.4.10°kg. Calcule 0 médulo da velocidade de recuo do conjunto canhdo-
carinho apos o disparo em m's.

= o

Al B: 2 C:3 D:4

Qa=Qd;Q=m*v
Moy * Vg + My * Ve =My Vg + My *V
Myg * Vg +Mpy Vg =0

CmMy*vy, —20%1,2*107

Vy = = — 5 =—1m/s
My, 2,4*10

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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28. No mstante t;=0. uma pedra ¢ abandonada (velocidade nula) de um ponto
situado nas proximidades da superficie da terra a uma altura h. Determine o
tempo de impacto com o solo.

T - O A
IO‘

: ; == : & -
A0 B: 5 C: o D: 10

2

h(t)=ho*vot + 9 ;t

* 42
h(t)=2"
2 OPCAO B
2h=g*t’
g g

29. Uma particula electrizada penetra. com velocidade v perpendicularmente a um
campo magnético que sai do papel. O sinal da carga eléctrica esta indicado na
particula. Determine a orientagdo do vector da forca magnética.

-

A: Cima B: Baixo C: Direita D: Esquerda

OPCAO B

30. Considere o esquema abaixo, quando liga-se a chave K no ponto X. o
amperimetro ideal A, acusa uma intensidade da corrente eléctrica a 250mA.
Ligando a chave em X. calcule a for¢a electromotriz.

@
18
2365 1 nF
TY

A4V B: 4.8V C:5,8V D: 6V

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Ry, =Rl+R2=1+23=24
| =250*10°° OPCAO B
U=R*| =24*25*10"%=600*10"2 =6V

31. No circuito abaixo. F é um fusivel que suporta no maximo SA. R =10Q ¢ L ¢ um
cilindro de um material de p=5.10"Q.m. com 2mm’ de area de secgio
transversal. que funciona com reostato. Determine o menor valor possivel de X
em metros para que o fusivel ndo se queime quando aplica-se nos terminais A e
B uma tensio de 100V.

¥ R
A & ‘VV\(M L = l

A 04 B: 4 C:40 D: 0.6
R, =R+X
| =5A
U =100V 2mm? = 2(10°m) = 2*10"°m?

_ * * *9 %106 OPCAO A
U=R*I R PR RTA_I0%2MI0C ol

U 100 A P 5*10

R=—=10+X =—
I 5
X =20-10=10
32. Dois meninos estdo brincando sobre uma prancha homogénea, conforme a figura

abaixo. A posigio das criangas estabelece uma condigiio de equilibrio. Qual € a
massa do menino em Kg?

2.5 ™ 2.0 -— E v cixo
H de
20 wo : rotoacso
- =" £ A ;
A:52 B:25 €52 D:2.5

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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Fv=F*R

M=F*b

> M =0=MP, =MP,

pm *bm — pr *br OPCAO B

m, *g*b, =m, *g*h, = 20*10*2,5=m, *10*2

m, = 20*10*2,5 — 25kg

20

33. Uma barra cilindnca homogéna. de peso 200N e 10m de comprimento
encontram-se em equilibrio apoiada nos suportes A e B. Calcule as intensidades
no SI das reacgdes dos apoios A e B sobre a barra.

g 2Oy

AA A e
A:57e152 B: 27 e 87 C75e357 D:75e 125

> Fy=0=Pb=FN, +FN,
> M =0= MP, =MFN, + MFN,

Pb*b, = FN, *b, + FN, *h, > Fy=0=Pb=FN, +FN,

FN, *0+FN, *8=200*5 FN, =P —-FNg OPCAO A
FN, *8=1000 FN, =200-125=75N
FN, @ =125N

34. Um corpo de massa de 2kg comprime em 20cm. no ponto A, uma mola ideal de
constante elastica igual a SO0N/m. Quando a mola é distendida. empura o corpo
que se desloca por um trilho sem atrito em direcgdo a uma rampa. Admitindo
que g =10m/s". A altura maxima que o corpo alcanga é:

A:Sm B:5¢m C:0.5cm D:0.5m

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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EM, =EM,

m = 2kg EC,+EP, =EC, + EP,

X =20cm=0,2m k* x? OPCAO D
_ _ * *

k =500N /m SR =ER = =mTemh

g =10m/s 500*(0.2)" 10

=2*10*h=>h==—=05
20

35. No esquema, F ¢ uma fone de tensdo que fornece uma diferenca de potencial

constante 9V. De acordo com as mdicagdes do esquema. os resistores | e 2
valem, respectivamente:

] L
Ir

F

A:6el2 B:3e6 C:6e6 D:6e9
U=R*I
ul=3
R1:£:i=6 OPCAO A
I 05
U2==6
Rlzgzizﬂ
I 05

—

36.Um B que exerce infludncia sobre um electrio que cruza o B
perpendicularmente com velocidade 1gual a velocidade da luz no vacuo, tém um
vector F=IN. Qual ¢ a intensidade deste campo magnético?

A:1,08.10°T B: 2.08.10"°T C:2.08.10°T D: 1.08.107°T

FM =1IN;q=16*10";v=3*10%«a =90
FM =q*v*B*sena
FM 1 1
B= = 19 8 = 19 8
g*v*sena 1,6*10°*3*10°*sen90 1,6*107° *3*10

=0,0208*10" = 2,08*10"

OPCAO B

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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37. Uma lampada de 100W ¢ fabricada para funcionar em uma rede de tensdo de
220V. Qual ¢ a resisténcia do filamento desta lampada?

A- 4840 B:2.2Q C:22.10°Q D: 48.45Q

P=U~*I

U=R*I

| = g OPCAO A

R
2 2
poyx2_Y _ (220) =484
R R 100

38. Um fio de cobre, rectilineo e longo é percorrido por uma corrente [=2A. O
modulo do campo magnético num ponto situado a distancia de 40cm do fio ¢
1gual a:

A: L10°T B:2.10°T C:3.10°T D: 4.10°T

L u0*l 4z*107*2 107 .

Bl= = T="—>=10 OPCAO A
2r*l 27*4*10 10

39. A partir da figura abaixo, determine o modulo do campo magnético em Tesla no

———
i, =18 A
2.0 crm
i.= 10 A
1,0 crm
e
A-8.107 B:7.10° C:6.10° D:5.10°

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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_u0*1 4z*107*18

_ -5
C2z*l 27 *3*10°2 =1271071

Bl

_u0*l _ 4z*107"*10

= x|~ oo 1g 2 =20*10"°T OPCAO A
T T

Bl

Br. =B2-B1=20*10"°-12*10"°=8*10"T

40. Um bloco de massa m=10kg. encontra-se na iminéncia de escorregar tracionado
elasticamente por uma mola de constante elastica K =300N/m. O coeficiente de
atrito estatico entre o bloco e o plano ¢ igual a 0.45 ¢ g = 10m/s”. Calcule a
deformacdo da mola em centimentros. (sen® =0,60 e cos6=0,80).
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> Fx=0=F, =Fa+Px

{Py =P*Cosa

{Px=P*Sena

D> Fy=0=Py=FN = FN =P*Cosa = FN =m*g *Cosa =10*10*0,80 =80
Fa=u*FN =0,45*80=36N

Fa =k*x OPCAO D
F,=Fa+Px=F, =Fa+P*Sena

F,=Fa+m*g*Sena

k *x =36+10*10"‘ﬂ
100

9% 32*10™
300

300x =36+60=300x =96 = X = =32*10"°m

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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